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n/n Bonpoc BapuaHTtel 0TBETOB Imo
1 KATEI'OPUS (1 6amn)
1 Uucna 15,6,10 uMeroT HauMMEHbIIEE
" | oOmee kpaTHOE, paBHOE
11
2. E + 7 =
X
— =—.YKaXure BepHBbIC 3HAUCHHUS
3. 8 vy
Xuy
4. | (2x+3)x-1)=
VYkaxuTe npaBUiIbHyI0 GopMyIiy
a’+b®=
5.
6 VYkaxuTe NOpaBWIbHYIO  (HOPMYITY
" | (a+b)’ =
; VYkaxuTe TOpaBWIbHYIO  (HOPMYITY
" | (a-b) =
2 2
8. X a _
X—a
m n
9. | ———+—7=
a’b ab’
10 VYkaxuTe ypaBHEHHE, PaBHOCHIIBLHOE
" | ypaBrenmio (x+1)° = 2x+5
1 YpaBHeHue
© | (x=1)x+2)=4(x —1)umeer
Kaxkas cucrema ypaBHEeHHUI HE UMEET
12. peleHuin?
Yxkaxute pelieHue CUCTEMBI
13, 3 {X +y=2
ypaBHEHUH
Xx-y=0
14 VYKaxXuTe  BEpPHOE  COOTHOLICHHE
| (ab)" =
VYKaXuTe HEBEPHOE COOTHOLICHHE
15. (am )n _
YKa)XuTe  BEPHOE  COOTHOILCHHE
16. ama" —
YKa)kuTe  BEPHOE  COOTHOILICHHE
17. a

m—_ —

b




Bomnpoc
n/n P
VYKaxuTte  BEpHOE  COOTHOLICHHUE
18. n
(va) -
19, | Ypasnenue ax’ +bx+c=0 wumeer
" | 1Ba paBHBIX KOPHSI, €CIIH
00, | YpaBHenne ax’ +bx+c=0 me
" | uMeer KOpHE, ecnu
21 Ecrm B ypaBHeHmnm ax’ +bx+c=0
" | Bemmumnua b? —4ac =0, o
oo |Ecmn  ypasHenue X’ +bx+c=0
" | uMeeT 2 KOpHS X, U X, , TO
Ecrm  ypaBHenme ax’ +bx+c=0
23. |umeer 2 KOpHA X, M X,, TO
ax® +bx+c=
24 Kaxkoe YpaBHEHHE SIBJISIETCSI
" | OukBampaTHBIM?
25. | Ecn x<0, 1o [x| =
26. | YkaxuTe BEpHOE COOTHOIICHUE
VYxkaxure BEpHOE pelieHue
217. 2x—4
HEPABEHCTBA — >0
X“+1
Permennem HEPaBEHCTBA
28. .
(x—2)x—3)> 0 sBasercs:
f(x
Eciu ) >h(x) u g(x)<0 npu
29. a(x)
JHOOBIX 3HAYCHUSX X, TO
Pemienuem  HepaBeHCTBa |X| <2
30.
SIBIISIETCS TIPOMEKYTOK
JIrobo#t  uneH  apudpmeTHyecKOU
MPOrPECCUH MOXKHO BBIUUCIUTH IO
31 | opmyne (a, - nmepBbii useH
MPOTPECCHH, d- pa3HOCTh

Mporpeccuu, N- HOMEP B3SATOTO
YJIeHA)




n/n

Bonpoc

32.

Cymma n IIEPBBIX YJICHOB

apu(pMETHUeCKON Iporpeccun S,

BbIpakaeTcst GopMyIoi (@, - mepBbIid
YIEH MPOrpeccuu, N - HOMEP B3ATOrO
YJICHA)

33.

JIroboif  wieH  reoMeTpUuYecKou
IporpeCCun MOKHO BBIYHUCIWUTL 110
¢dopmyne (@, - TMepBBIA uIEH
MPOTPECCHUH, q- 3HaMeHaTeb
mporpeccud, N- HOMEpP B3STOTO
YJICHA)

34.

Cymma OeckOHEYHO  YyObIBarolei
reOMeTpUYECcKO MIPOrpeccuu
S Belpaxkaercst  gopmynoit  (a, -
MEpBBIA  WIEH Iporpeccuu, (-
3HAMEHATeNb POTPECCUHN)

35.

Kakne 3HAYCHUSA MNpUHUMACT
nokasarenbHast QyHKIus Y =a*?

36.

VYKaxuTe  BEpHOE  COOTHOIICHUE
-m

a =

37.

VYKaxuTe  BEpHOE  COOTHOIICHHUE

38.

I[lpu  xakux X orpejieNieHa
norapudmudeckas byHKIHS
y=Ilog, x?

39.

Vxkaxure BCPHOC COOTHOIIICHUEC

aIogax —

40.

Yxkaxute HEBEPHOE CBOWCTBO
norapudmoB

41.

VYkaxure BCPHOC COOTHOLICHUC

42.

Hepagernctso 2* < 2*** paBHOCHIBHO
HEPaBEHCTBY

43.

HepasenctBo
log, f(x)>log, g(x)mpu  a<(01)
PaBHOCHJIBHO HEPABEHCTBY

44,

YeThIpEXYroJIbHUK c paBHBIMU
CTOPOHAaMHU U NPSIMBIMM  yIJIAMHU
HAa3bIBACTCs




n/n

Bonpoc

45.

VKa)XHuTe MPaBUILHOE COOTHOIICHHUE
IUIsL TIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrOJIbHUKA
(a,b- xarerpl TpeyronpHuKa, C-

TUTIOTEHY3A)

46.

CyMMa yriioB TpeyrojabHHUKa paBHa

471.

VYKaxuTe NpaBUIbHYI0 QOpMYIy s
BBIUMCIICHUS TUIOLIA
npsiMoyrojbHuka (a,b-  cTopoHbI
NpsMOYTOJbHUKA,  S-  IJoLaab
MPSIMOYTOJIbHUKA)

48.

VYkaxuTe NpaBUIbHYI0 QOpMYIy IS
BBIYMCIEHUS  IUIOMAAM  Tpaneuuu
(a,b- ocHoBanmst Tpamenmu, S -

IUIONIAaah Tpamenuu, h- BbICOTa
Tparneunun)

49,

VYkaxuTe NpaBUIbHYIO QOpMYITy s
BBIUMCIICHUS JUTHHBI OKpyxHOCTH (| -
JUIMHA OKPY>KHOCTH, I - paauyc)

50.

VYkaxnure MpaBUIbHYIO GOPMYITY s
BBIYMCIIEHUS IUlomaau kpyra (S -
TJIOIATb KpyTa, I - paguyc)

51,

[TepumeTrpom pomOa Ha3bIBaeTCS

52.

HapaJ'IJ'IeJ'IeHI/IHeI[OM Ha3bIBACTCA
IIpu3Mma, OCHOBaHUEM KOTOpOI71
SABJIACTCA

53.

[IpssMOyronpHbI  Napajuiesenunes,
rpaHsIMU KOTOPOIO SIBJISIFOTCS
KBaJpaThl, HA3bIBAETCA

54,

VKaKUTE TPAaBUIbHYIO GOPMYIY IS
BBIYKCIICHUS 00BbéMa
NPSAMOYTOJBHOTO  Mapaluielienume/a
(V- 00béM  mapamuienenurea,
a,b, c- ero usmepenws)

55.

VYKakuTe NpaBUIBHYIO GOPMYITY UIS
BBIUMCIICHUSI  IUIOIAAM  OOKOBOW
MOBEPXHOCTH KPYrOBOTO LWJIMHIPA
(S¢- TUIOIAb 60KOBOM
MOBEPXHOCTH, I - paguyc OCHOBAHUSI
WITHHIIpa, N - BeICOTA)

56.

VYKaxure NpaBUIbHYIO GOPMYILY IS
BbIUMCIeHUs: o0béma V mrapa (R -
paauyc mapa)




Bomnpoc
n/n P
B
57.
C A
sin ZA=
58. | cos45° =
59. | t990° =
60. | sin® x+cos® x =
61. | Kakas pyHKIus siBisieTcst 4€THOM ?
62 VYxaxute mnepuon ansd  (QyHKIUU
' y =1gXx
63. | sin2x =
VKaxuTe BEpHOE  YTBEPXKICHUE:
TUTOIIATh TPEyroJibHUKa
64, | BBIUMCISICTCS o bopmyie
s=1/p(p-afp-b)p-c), rre
65 Jus ¢yakoun Y =SiNX  oOparHoi
" | aBaserca GyHKIUSA
Ecmu B pynkun Yy = f(X) kaxgomy
3HAYCHUIO apryMeHTa X
66. | COOTBETCTBYeT  OJHO  3HAYCHUC
GbyHKIIIN Yy, TO byHKINS
Ha3bIBaCTCS
67 JluneitHoit  QyHKIUMEH — sABIsAETCS
© | pyHkuus
Ecnmu pmns nByx 3HaueHMd X, H
X, (X, <X;)  Qynxkunn y = f(x)
68. | pemmonmsercs yCJIOBHE
f(x)< f(x,), TO byHKIMSA
Ha3bIBACTCS
I'padpuxom GbyHKIIH
69. 2
y = X° 42X+ 4 sBnsieTcs
70. | YpaBuenue 3* =5"
7 Ob6nacteio  ompeeneHus QYHKIUH

y = log, (x —1) sBnsercs




Bomnpoc
n/n P
VYkaxure BEPHOE pelienue
2. Hepasenctsa log,, X > log,, 2
73 Ykaxure BEPHOE pelienue
" | HepaBenctBa log, x > log, 2
X[+ 2
74. | HepaBeHCTBO 2||— >0
X“+Xx+1
X
75. | HepaBenctBO ———= >0
VX2 +x+1
Ykaxure BEPHOE pelienue
76. | ypaBHenus sinx =0
77 | YpaBuenne 2" =a-1
78 Kakas BEJIUYHHA SIBJISICTCS
" | BEKTOpHOIA?
9 Kakas BEJIUYHHA SIBIISICTCS
79.
CKaJISIpHOM?
80. | a=1{3;21}, b={4-2,0} a+b=
8l. | a={321}, a=2, aa=
82. | a={3;21}, b={4—2,0} a-b=
B ypHe naxomarcs 3 Oenbix u 4
83 YEPHBIX mapa. BepostHocTth
" | BBITAIIMTh W3 YPHBI O€JbIA  IIap
paBHa
B kopoOke mmeercss 2 KpacHbIX, 3
g4 | cMHAX H 5 4EpHBIX KapaHJIaIlIe.
" | BeposATHOCTH BBITAIIUTh U3 KOPOOKH
KpacHBIN KapaHJall paBHA
85 Haumensiiee 3HaueHue QyHKIUU
" | y=x® paBHO
86 HaubGonpmee 3HaueHue (QyHKIUU
" | y=1-x? paBHo
2
g7. | B3] _
8
88. | (v8—+13)v8 ++13)=
B wmarazuHe mokymatenb —OTIANd
kaccupy 500 pyOmeir 3a 5 Kr.
89. | kapromku mo 28 py6./xr.Kakyro

CYMMY CJIaud OH JIOJDKEH TMOJIYYUTh Y
Kaccupa?




B
w/n omnpoc
B nome 12 sraked, Ha Ka)KJIOM H3
90. | xkotopeix mo 13 kBaptup. CKOJIBKO
BCEro KBapTUp B jlome?
o1 YKaxuTe MpoU3BOJAHYIO (YHKIUHU
. y _ X3
92 VYKaxuTe MpOU3BOJAHYIO (YHKIUHU
" y=sinx
93. | dynxmus y = x* mpu X =0 umeer
YpaBHEHHE KacaTeabHONM K KpPHUBOU
94. | y=f(x) B TOuke M(XO; yo) uMeeT
BH/T
OyHKIUSA F (x) Ha3biBaetcst
95. | mepBooOpasznoii k ¢yuknun f(X),
eclu
9 VYkaxute nepBooOpasHyro (QyHKIUU
. y — X3
97 VYkaxure nepBooOpa3zHyr0 (PYHKIUU
Cy—e
Vkaxure  00macTb  JIOMYCTHMBIX
08 3HaYECHUH TUIS YpaBHEHUS
' X X+2 8
=+ =
X+2 x-2 x*-4
99 Kakoe  ypaBHeHMe He  HUMeeT
" | pemeHmit?
100 Kakoe  ypaBHeHHMEe He  UMeeT
" | IOJIOKUTETBHBIX PEIICHUIA?
2 KATE
3(5 1) ,1
101. | 1= =—= - =7
7 (9 6) 3
102. 4E+3-3l—91 =?
3 3 6
3 1 7 1
103. | 2—=+|{3=-83—|'1- =7
4 ( 5 10} 4
104. (1E—3,12—73-(—6£D 51 =7
5 3
105. (ZE 1E—llj 7% =7




Bonpoc
n/n P

YipocTture BelpaXeHUE

106. ( X+3  x-3 j x* +9

+ : > =7
x2—3x Xx?+3x) 3x—x

YipocTture BelpaXeHUE
107. (x+3_ x—S} 2x

: =?
Xx—3 x+3) 9-x?

YrpocTture BelpakeHue

108. | (x-8  6x_ -[1—ij2='>
X>—4 x+2) X+ 2 '

YrpocTtute BeIpaXeHUE

109. | (x*+1 3x ( 2X jg _,
o -2 =
Xx°-1 x-1 X+1

Yrpoctute BeIpaxkeHue

1

110. 2 _L
as2a’+1 .(1_61 ] s

3 1
aZ_aZ

YnupocTtute BeIpakeHUE

111, \/F;\/I.S/i:?
x>\ x?

YupocTtute BeIpaKeHHE

112. | (4/a) -8/a*

=7

Ynpoctute BeIpakeHUE

13, | 4fy(x-3fyf _ ,

YnpocTute BeIpakeHUE

114. | 4




Bomnpoc
n/n P
YipocTture BelpaXeHUE
3 2
115. (aZ . 31,a2b} 3113_2
=7
a
Haiinure 3Ha4eHne BoIpaKeHUs
116.
102|g8—|916 =9
Haiinure 3HaueHne BoIpaKeHUs
117.
9I0935—Iog9125 =9
Haitnure 3HaueHne BhIpaXKeHUs
118. siocs 72 log. 1
004 +0916? — ,)
Haitnure 3HaueHne BbIpaKEHUS
119. p0a Lok
- 096?r 09365 =9
Haitnure 3HaueHue BbIpaXKeHUs
120. L l0ge16-logys 32
55 005 0025 -
Haiiaure 3HaueHue BbIpaKeHUS
121 21 5-1 !
' 094 - ng -
S =7
2log, 125
Haitnure 3HaueHue BbIpaKeHUs
122. | logs128—1log;2 _
log, J2
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKeHUs
123. log,;81 i
log,,27 —log,,9
Haiinure 3HaueHne BbIpaXKeHUs
124. | log, 5

— =7
log, 75—-1log, 3




B
/i ompoc
Haiinure 3Ha4eHNne BbIpaKeHUs
125. | 3log,3-2log, 1
3 -9
2log, 27
Pemnre ypaBHeHME
126.
log, x=5-1og,8
Pemnre ypaBHeHUME
127.
lgx=2Ilg3-2
Pemnre ypaBHeHNE
128. 1
lgx==1g16+1
2
Pemnre ypaBHeHME
129.
lgx =3lg5-2
Pemure ypaBHeHHe
130. 1
lgx=2-=1g25
2
Pemure ypaBHeHHe
131 2 2 2x-3 5 1-x
%) )
Pemure ypaBHeHue
132 3 1 2-3x 3 5-4x
%) )
Pemure ypaBHeHue
133. 2\ g \?
5 -
Pemnre ypaBHeHnE
134. (EJXZ o
3
Pemnre ypaBHeHnE
135.

(1)2)(5 _ gox1o
9




B
w/n ompoc
Pemnre HepaBeHCTBO
136.
36 B 1
X—3
Pemnre HepaBeHCTBO
137. _
X—2 >3
X+2
Pemnre HepaBeHCTBO
138. _
3-2X 51
X—3
Pemnre HepaBeHCTBO
139.
39. | x+3 >
X—4
Pemnre HepaBeHCTBO
140. | 3+5x _
3+2x
PemnTe HepaBeHCTBO
141.
2(3x—1)—-3(5+x)<4x—-7
Pemnre HepaBeHCTBO
142.
2(3-5x) —3(x+2)<6x—-1
Pemnre HepaBeHCTBO
143.
5(2x—-6) —2(3—2x) <4x -2
Pemnre HepaBeHCTBO
144,
4(1—2x)—5(1+2x) <3x—7
Pemnre HepaBeHCTBO
145.
6(x—2) —3(1—3x) <5x+7
Haiinure HauMeEHbIIIee eioe
146. | PElIECHNE HEPABEHCTBA
x> —5x+6<0
Haiinure HauMeEHbIIEe eioe
147. | PElIEHNE HEPABEHCTBA

X2 —2x<3




Bonpoc
n/n P

Haiigure HauMeHbIIIee enoe
148. | PClLICHHE HEPABEHCTBA

X2 +4x < -3

Haiinute HanMeHbIIIee nenoe
149, | PCIICHHE HEPaBEHCTBA

2X—x2+2>0

Haiinoute HanMeHbIIIee nenoe
150. | PClICHHE HEpaBEeHCTBA

—x>>2x-8

Hatitn cosao, eciu

151, 3 31
sinob=——, —<a<2mx.
5 2

Haiitu cosao., ecnu

152. 1
sino==, =<a<T.
2 2
Haiitu Sina, eciu
153. 1 x
cosoo=——, —<oa<T.
5 2
Haiitu cosao., ecnu
154, 3 &
sino=—, —=<oa<T.
4 2
Haiitu sin %, eclu
155.
1 3n
coso=——, m<a<—.
3 2
Haitnure 3HaueHue BoIpaKeHU
156. . (1
sin| —arccos0 |= ?
2
Haitnure 3HaueHne BbIpaXeHUs
157.

cos(% arcsin 1) =7




B
w/n omnpoc
Haiinure 3Ha4eHNne BbIpaKeHUs
158. 1 .
Ccos garcsm 0|="7
Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUs
159.
cos (2arccos 0) = ?
Haiinure 3HaYeHne BeIpaKeHUs
160. | . )
sin(2arcsin1)= ?
161 Haitnure ‘AB ,ecmu A(2;-3;5) m
B(4;-9; 2).
162 Haiigure paccTosiHre MeXy TOUKaMH
" | A(L; -2; —4) u B(10; 4; -6).
163 Haitaure koopauHaTel TOUKH B, ecnu
"1 A(1;-2;—4) u AB={-2;5 -1}

164 Haitagute koopauHaTel TOUYKH A, €ciu
" | B(-5;4;-7) u AB={15; -9}
165 Haitaute cepenuny otpeska AB, eciu

" | A(L; -6; —4) u B(9; 4; -8).
JlaHbI BEKTOPBI
166. | a={-3;23 u b={-32}.
YkaxuTe BEpHOE YTBEPKICHHE.
BekTopsl
167. _
a={-12-4 u b={3,-6;8}
Bexkropsl
168. _
a={-15-4} u b={2,6;7}
Haiimure ckanspHOoe NpoOU3BEACHUE
169. | BEKTOpOB
a={-10,3 n b={1;-6;3}
Ecm a={12;-3} u b={-2;16},
170.

TO \2a+6\ =9




Bomnpoc
n/n P
171 Ecm  f'(X,)=1, 10 B TOYKe Xp
" | kacarenbHas K rpaduKy QyHKIHH. ..
172 KacarenpHast k rpaduky ¢GyHKIHA
"|y=Inx B TOuke x0=1 ...
KacarenpHast k rpaduky ¢GyHKIHA
173. 2
y=X"—2x+7 B TouKe Xxp=1...
Omnpenenute TaHTeHC yrila HAKIOHA K
ocu Ox KacaTeabHOW, NMPOBEIEHHOM
174. _
K rpapuky ¢yHkumpm y=COSX B
TOuke xg = T/6.
Omnpenenute TaHTEHC yrila HAKIOHA K
ocu Ox KacaTelbHOH, MPOBEACHHOU
175. | K rpaduky GyHKIHH
f(x)= x-1 B TOYKe Xxo = 1.
X+
Haiinmure mpon3BoaHy0 GyHKITUN
176.
y=In+/3x.
Haiinmure mpon3BoaHy0 GyHKITUN
177. )
y=x°Inx.
178 Haitgute  TpeTrbro  MPOM3BOIHYIO
" | pyakmum Yy =In (5x).
179 HaiinuTe npOU3BOJMHYIO YETBEPTOTO
" | mopsiaka ans GyHKUUA Y = X°.
180 Haiinute npOW3BOAHYIHO  IIECTOTO
" | mopsiaka ans GyHKUMU Y = x*.
181. | VkaxuTe 4yeTHYIO (QYHKIHIO.
182. | VkaxxuTe HeUEeTHYIO (DYHKIIMIO.
183. | ®yukmus f(x) = COS(X?’) SIBIIICTCSI
184. | dynxmua f(X) =x>cos X sBnsercs
185. | ®yukmus f(X) = Sin(xz) SIBIIICTCSI




n/n

Bonpoc

186.

B kakoii Touke KacarenapHas K KpUBOU
y=(x-1)°+2 mapamiembHa OCH
abcuucc?

187.

B kakoii Touke kacarenpHas K KpUBOU
y=x*—4x+5 mapamiembHa ocH
abcuucc?

188.

B kakoii Touke kacarenpHas K KpUBOU
y=(x+1)>+2 nmapamrensHa ocH
abcrucc?

189.

CKOJIBKO  BEPTUKAJIBHBIX ACHUMMTOT
nMmeeT rpaduk QyHKIHH
1

y= X% +3x%2 —10x

190.

CKOJTbKO  BEPTHKAIBHBIX aCHMMTOT
nmMeet rpaduk GyHKITTH

1
y= x3 —3x2 +10x

191.

Bbpomiensl 1Be uWrpagbHble KOCTH.
BeposTHOCTB TOTO, 4TO MPOU3BEACHHE
OYKOB Ha BBIMIABIINX I'PAHAX COCTABUT
12, paBHa ...

192.

bpomiensl 1Be urpambHble KOCTH.
BeposTHOCTB TOTO, UTO MPOU3BEACHHE
OYKOB Ha BBITIABIINX I'PAHAX COCTABUT
24, paBHa ...

193.

B kopoOke 7 3enmeHbIX W 3 KENITHIX
kapanjgama. KakoBa BepOSTHOCTS,
W3BJIeKass M3 OTOW KOpoOKH [iBa
KapaH/aia, 10cTaTh 00a 3eJeHBIX ?

194.

B kopoOke 2 3eneHbIX U 3 KENThIX
kapanjgama. KakoBa BepOSATHOCTS,
W3BJIeKass M3 OTOW KOpoOKH JBa
KapaH/aia, 10cTaTh 00a 3eJeHBIX ?

195.

Mounery Opocator 4 paza. Kaxoa
BEPOSATHOCTh, YTO TPU 3TOM XOTs OBI
OJIMH pa3 BeINajeT "open"?




n/n

Bonpoc

196.

Mosnery Opocator 3 paza. Kakoa
BCPOATHOCTb, YTO IPH 3TOM XOTA HH
pa3y He Bblnazer "open"?

197.

[IepByro  4erBepTh HyTH  MOE3[
JBUTAJICS CO CKOpocThio 80 KM/4ac, a
OCTaBIIYIOCS ~ 4acTh  IYyTH  CO
ckopocthto 60  km/uac.  Haiitu
CPEIHIOI0 CKOPOCTH MOE3/1a B ITYTH.

198.

[TonoBuny IIyTH aBTOMOOMIIb
nBUTACS co ckopocthio 30 km/gac, a
OCTaBIIYIOCH qacTb nyTH CO
ckopocthto 60  km/uac.  Haiitu
CPEIHIOI0 CKOpPOCTh aBTOMOOWJIS B

ITyTH.

199.

CanoBblii  y4acTok wumeeT (opmy
NpSIMOYTOJIbHUKA,  OJHAa  CTOpOHA
kotoporo Ha 10 M Oosbie apyroii.
Kakyro nnuny Oyner uMeTh U3ropopb,
ecnu tomaab yaactka 1200 M2?

200.

Jlnst maGoparopuu Kymuiau 3 mpubopa
tuma A u 3 mpubopa Tuma B,
3ammatuB 3a 90 $. CKOJNIBKO CTOUT
npudop A, ecnu 9 npubopoB A cTosT
CTOJIBKO K€, CKOJILKO 6 mpubopoB B?

3 KATEI

201

CKOJIBKO pa3 B TEYCHHH CTOJICTHS
3alMCh 4YHCJIa, MecAla M MOCISTHHUX
IByX wudp roma MPOU3BOAUTCSA TPH
NOMOIIIM TOJBKO OJHOM HM TOH Ke
udpe1?

202

Yucno =« B JECITHYHOM CHCTEME
CUHCJIEHUS JIOBOJIBHO TOYHO
BBIpa)KaeTcsi OOBIKHOBEHHOH JpOObBIO
22
=
MpUOTIKEHHE B CEMEPUYHOU CHUCTEME
cumnclieHus?

Kak BbIPAKaCTCA 9TO

203

Bo nBope crout mect BoicoToi 2M. Ha
€ro BEPXHEM KOHIE CHAAT 3 MyXH.
OnHOBpEeMEHHO  BCc€  TpU  MYXH
pasneraroTcs B pa3Hble CTOpOHbL. byayT
TU OHU  HAXOJUTBCA B  OJHOHU
IIJIOCKOCTH uepe3 yac?




n/n
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204

Hansl Tpu Toukun A, B u C - BepmuHbl
paBHOOOYHOM  Tpameuuu.  KaxoBo
HauOOJIbIIIEe YUCIIO TAKUX TpPAICIHi
OTIPENICTSAETCSl STUMHU TOUKAMU?

205

J/IBa nMcka pPaBHOMEPHO BpPAIIAIOTCS
BOKpYT JBYX MapajuielbHbIX ocell A u
B c YIJIOBBIMH CKOPOCTSAMH
w, =3 (00/MHH) U @, =12 (00/MuR).
Jlo Hayayia BpaiieHus B JUCKax ObLIO
IIPOCBEPIICHO oOuree CKBO3HOE
otBepctrie O. UYepes kakoe Bpems
OTBEPCTHS B IEPBBIA pa3 COBHAAYT
BHOBB?

206

[IpssMOli KpyroBO#l KOHYC C pajgnycoM
OCHOBaHUA I JICKUT Ha ILJIOCKOCTH,
Kacasch ee 1o obpasyromeid SA UTHHBI
| . Konyc mepekarmnmm 6e3 CKOJIbKEHUS
0 IUIOCKOCTH BOKPYT €r0 BEPIIUHBI S

Ha 360°, T.e. OH BEpHYJICS B HCXOHOC
nonoxkenne. KakoBa jgomkHa ObITh
BennmuuHa |, 9TOOBI TIpH ATOM U
obOpazyromas ~ SA  BepHynach B
HCXOIHOE MOoJIoXKeHue?

207

Kak  otHOCATCT ~ 0OBEMBI  TpeEx
MPSIMOYTOJIBHBIX  MapajuIeIIeNnIIe/IOB,
eCcJIM MX JUIMHBI OTHOCATCS Kak a:b:c,
UX IIUPHHBI — KaK D :C:a W UX BBICOTHI
—Kak c:a:b?

208

MunytHass W 4acoBas  CTPEJKHU
coBMmaaaroT poBHO B 12 yacoB. B kakoii
MOMEHT OHH COBIIQIYT BIIEPBBIE MOCIE
12 gacos?

209

B oanom crakaHe 5 JOKEK 4as, a B
IpyroM S J0x)ek Mosoka. Jloxkky
MOJIOKa TMEPEeJIMJIM B CTakaH 4asd,
IepeMeIIany U JIOXKKY 4asi C MOJIOKOM
nmepenuin  oO0paTHO B CTakaH C
MoJIOKOM. Yero okasanoch OOJIbIIE: Jast
B MOJIOKE MJIM MOJIOKA B Hac?

210

B necatuuHoi  npoOM  BBITUCAHBI
MOAPsN BCE HATypallbHbIE 4YHUCIA:
0123... bymer mm o3ta 1pobbH

MEPHOINIECKOMN ?
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211

B nmecatuuyHOl 3amuMcu  HEKOTOPOIO
HaTypaJlbHOro uucina wumeercs 300
€IMHUI], a OCTaJbHbIC IU(PPHI PABHBI
HY/II0. MOXeT JId 3TO 4YHuCiIO OBbITh
IIOJIHBIM KBaJpaTom?

212

Herpynno MOKPBIThH 64 oJIst
IaXMaTHOM JOCKU 32 KOCTSIIKaMHu
JIOMUHO TaK, YTOOBI KaK/as KOCTSIIKA
MOKpbIBaJla  JBa MoJs  (pa3Mepbl
COOTBETCTBYIOT!). MOXKHO JI TIOKPBHITH
maxMaTHylO ~ JOCKy  0e3  JAByX
JaroHaJIbHO MIPOTUBOTIOJIOKHBIX
YTJIOBBIX TOJieH 3 1-i KOCThIO TOMUHO?

213

I'panu kyba packpamuBaroTcsi JuU00 B
Oenblif, 16O B yepHbIil 1BeT. JIBa Ky0a
CUMUTAIOTCS PACKPALIEHHBIMH Pa3IUYHO,
€ClIi UX OKpPAacKd He COBIAJAIOT, KaK
Obl HE TEepeBOPAuYMBAIIUCH  KYOBI.
CKOJBKO €CTh pa3jMyYHBIX CIOCOOOB
OKpacku?

214

CKOJMBKMMH  HYJISIMH ~ OKaHYHBACTCS
guciio 100! ?

215

Tricaua TOYeK SBISAIOTCA BEpUIMHAMHU
Boinyksioro 1000-yrojibHUKa, BHYTpH
KoTOporo pacrnojoxeHo 500 Ttouek
oOurero TOJIO’KEHUSL. 3toT
MHOTOYTOJIbHUK paspesaercs Ha
TPEYrOJbHUKH, BEPIIMHAMU KOTOPOTO
ciaykar Tosibko JaHHble 1500 Touek.
CKOJIBKO MOJyYUTCS TPEYrOJIbHUKOB?

216

KakoBo Haubosbliee YUCIO TOYEK
nepeceyeHusl JUaroHajaed BBITYKIOTO
N -yrojbHUKa BHYTPHU HEro?

217

(DOpMy.]'Ia «CJIOKHOI'0» KBaApaTHOI'O
paarKajia IpUMEHUMA K BBIPAKCHUTIO

218

dopmyna OuHOMA: (a + b)6 =

219

HepasenctBo Komm-bynsikoBckoro

ab +ah, <
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220

MoOXHO JIM XOIOM HIAXMAaTHOTO KOHS
[IOIIaCTh M3 JIEBOI'O HIIKHErO yria
IaXMaTHOM JIOCKM B IIPaBblii BEPXHHUI,
moOBbIBaB HA KaXKJOM I10JIE€ POBHO OJIUH
paz?

221

Moryr nu OBITH JABa TPEYroJbHHUKA
HEpaBHBIMHU, CCJIM BCC YIJIbI HCPBOI0O
paBHBI yriaM BTOPOTO U JIBE CTOPOHBI
IIEPBOr0 TPEYIrOJIbHUKA pPaBHBEI JIBYM
CTOpOHaM BTOPOTo?

222

Ecimn R-  pamuyc  omnMcaHHOI
OKPY)KHOCTU TpEyroJibHUKa U a,pf,y -

€ro YIJibl, TO €ro miomaas S =

223

Ecmu a,b,c - ctopons! TpeyronbHuka u
S - ero mwiomans, TO pamuyc R
OIIMCAaHHOM OKOJIO HEro OKPYXHOCTH
paBeH

224

B kopoOke mexar 10 kpacHbIX, 8
CHMHHX, &8 3€leHBIX " 4 KEITBIX
kapanjama. Kakoe HauMeHbIlIee 4ncio
KapaHJaleii B TEMHOTE HaaA0 B3SITh,
9TOOBI Cpey HHUX 3aBEJOMO OBLJIO HE
MeHbIIEe 4-X KapaHJalled OJHOro
nBsera?

225

CKOJBKO JIenuTeNel y yucia 2¢.3°.57

226

CKOJIBKO JeTuTeNeH y uncia 3°.9°

227

MoxHOo pa3pe3aTh BBINYKJIbIA 17-
YTOJBHUK Ha 14 TpeyroiabHUKOB?

228

KakoB ocrtatox ot nemeHus Ha 3
HaTypaJIbHOTO 4ucIia, 3anucanHoro 20
Tpoiikamu 1 20 nBoiKamMu?

229

[Tepumerpsr MPaBUIILHBIX
TPEYroJbHUKa W  LIECTUYrOJIbHUKA
paBHbl. UYeMy paBHO OTHOUIEHHE UX
momaaeit?

230

Cemb  KapTOu€K  IEpEHYMEpPOBAIU
yucnamMu ot 1 g0 7 U mepememnaiy.
BriHuMaercs Hayrag S5 KapTOYeK.
KakoBa BeposITHOCTH TOTO, UTO HOMEPA
KapTouek OyIyT HATH B BO3PACTAIOIIEM
nopsiike?
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231

CTOpOHBI TpeyroJibHHKa paBHBI &,b,C.
Vka3ate QopMydy JUii BBIYUCICHUS
MEIHWaHbl M, K CTOPOHE a

232

. 1
limxsin= =
x—0 X

233

VYka3zaTb TOUKH pa3pbIBOB A5 QYHKIIUH

(4-1f
ORI
0, ma x=1 x=2.

, i X#1 X#2;

234

[IycTs axb - BEKTOpPHOE
IIPOU3BEIEHUE BEKTOPOB U A - b -
CKASIPHOE  IIPOM3BEJECHUE. YKa3aTh
dbopMyny  IBOWHOTO BEKTOPHOT'O
MPOU3BEIACHUS A X bxt ) =

235

Kaxkas byHKIHS HE oOamaer
CIEAYIOIIUM CBOMCTBOM: eciiu
sHauenne f(X) pammoHanTbHO, TO

snauenne f(X+1) uppanronansHo?

236

JIBy3HauHOE YHCIIO B CYMME C YHCIIOM,
3alMCaHHBIM TEMH XK€ IHU(paMH, HO B
o0paTHOM TMOpSAKE, JaeT IOJHBIN
kBagpar. CKOJBKO BCETO €CTh TaKHX
qucen?

237

37Kr 0JI0Ba TEPAIOT B BOJE SKI' CBOErO
Beca, a 23Kr CBHUHIA TEpSIOT 2KT.
Cnutok o00eux wetayuioB B 120kr
TepseT B Bojae 14kr. CKOJIbKO B CIUTKE
0JI0Ba U CKOJILKO CBUHIIA?

238

Llens! Ha ToBapel cHuxkeHbl Ha 20%. Ha
CKOJIBKO TIPOLIEHTOB OOJIbIIE MOKHO
KY[IUTh TOBApOB Ha OJHY M Ty XK€
3apruiary?

239

Brerauciauts B yme:

(GJ9+4J§+V2+\/§]~V2—I=

240

prOCTI/ITL BBIPAKCHUC

V45432 +2J3+4/6 =

241

Pemute  ypaBHeHume mpu X >3:

J(x=3F +@-x} =10
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242

Kakoe HauOoJblIee KOJIMYECTBO
OCTpPBIX YIJIOB MOXET BCTPETUTHCS B
BBIITYKJIOM YEThIPEXYTr0JIbHUKE?

243

Pemutp YPaBHEHHE:
l+a+a+.+a*=(1+ a)(1+ a2X1+ a4X1+ a8)

244

Haiitu 3HAYEHUE
€0s 20° cos 40° cos80° =

245

[Ipy xakux 3Ha4EHHUSAX X CHPABEIJIUBO
paBeHcTBO Ig sin(x + |X|) =07

246

Kaxkoe HanOoJIbIIEE YHCIIO
BOCKPECEHHI MOXKET OBITh B TOTy?

247

VpaBuenne ax’+bx+c=0 He nmeer
NEUCTBUTEIILHBIX KOpHEM "
a+b+c<0. Kakoii 3HaK HUMeer
ko3¢ uiueHT ¢ ?

248

[Ipu KakoM n BEJIMYMHA
lg2-1g3-...-lgn
10"
HaWMEHbIIIee 3HAYCHUE?

OPUHUMAET

249

IIpo KBaJIpaTHbBIN TpEeXWICH
f(x)=ax’ —ax+1 u3BecTHO, uTO

|f(x)£1 npu 0<x<1. Haiigure

HauOobIIee BO3MOKHOE 3HAUYEHUE A .

250

JUIMHBI ~ KaTeToB  NIPSAMOYIOJIBHOTO
TpeyroibHUKa paBHbl & u b. Ha ero
TUIIOTEHY3€ Kak Ha CTOPOHE BO
BHEIIHIOID  CTOPOHY  OTHOCHUTEJIBHO
TPEYrOJbHUKAa  IIOCTPOEH  KBajpar.
Haiitu  paccrosHMe OT  BEpILUMHBI
IIPSIMOTO yrila TPEYrOJIbHUKA 10 LIEHTPa
KBaJpara.




